CamocrosiTenbHas paboTta
CBoiicTBa paBHOOCPEHHOTO TPEYrOJIbHHUKA
Bapuanrt 1
1. Ha pucynke 4B = BC, £1 =£2. Jlokaxwure, 9t0 LADB
= 2CDB.
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2. [lepumetp paBHOOEIPEHHOT'O TpEyTroNbHUKA 41 cM,
npuuéM OOKOBasi CTOpOHA Ha 3,5 cM MeHbIIIe OCHOBA-
Hus. Haliiure ocHOBaHKE TPEYT OJIbHUKA.

3. B paBHoGenpenHoM TpeyroiabHuke ABC ¢ 0CHOBaHH-
em AC mipoBeneHa meauana BD. Havinure £ABD, £BDC
u AC, eciu £DBC =40°, AD = 13cm.

4. HaiinuTe BCe yritbl paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHHUKA,
€CIIM M3BECTHO, YTO OJIMH M3 HUX paBeH 106°, a cymma
BCEX YTJIOB TpeyroibHUKa paBHa 180°.

5. Ha pucynke AB = BCu AO = OC, OK — Guccekrpuca
tpeyronbanka BOC. Haiinute yron AOK.
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Jononnumensho:
6. CxonbKo paBHOOEIPEHHBIX TPEYTOILHUKOB MOKHO
3aMETUTh Ha PUCYHKE?
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7. B tpeyronsuuke CDE nipoBeneHa menuana CA, npu-
uyéM CA=AE, £E = 69°. Haiinnte £DAC.

8. B tpeyronsauke MKP yron M pasen yriy P, a Ouc-
cekrpuca PC genut ctopony MK nomnonam. Haiinure
mmay MP, eciu MC = 9,6 cm.

CamocrosiTenabHas paboTta
CBoiicTBa paBHOOCIPEHHOTO TPEYrOJIbHHUKA
Bapuanr 2
1. Ha pucynke OA4 = OC, £1 =£2. JlokaxwuTe, uTto AB =
BC.
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2. [lepumetp paBHOOEAPEHHOT'O TPEYTOJILHUKA 27 CM,
npuuéM ocHOBaHME Ha 4,5 cM OolbIiie 60KOBOH CTOPO-
Hbl. Halinute OOKOBYIO CTOPOHY TPEYIrOJIbHUKA.

3. B paBHOOenpeHHOM TpeyroibHuke KLM ¢ OCHOBaHH-
em KM npoBenena Boicota LN, «KLM = 100°, KN =
7cm. Halinute NM, ZKLN, ZKNL.

4. HaiinuTe Bce yritbl paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIBHHUKA,
€CIIM M3BECTHO, YTO OJIMH M3 HUX paBeH 98°, a cymma
BCEX YTJIOB TpeyroibHUKa paBHa 180°.

5. Ha pucynke AB = BC, OM — GuccekTpuca Tpeyroib-
uuka AOB, £MOC = 135°. Jlokaxwute, uto LABO =
<O0BC.

Jononnumensho:
6. CxonbKo paBHOOEIPEHHBIX TPEYTOILHUKOB MOKHO
3aMETUTh Ha PUCYHKE?

B

7. B tpeyronsuuke MPE nposenena meauana PK, npu-
uém PK=MP, +M = 54°. Hatinute £PKE.

8. B tpeyronsuuke ABC yron A pasen yriy C, a BbICOTa
AD nemut cropony BC nononam. Haitoqute AC, ecmu BD
=17,8 cm.



